

# 石景山报

## 区领导与北京军区领导座谈 军民融合 共谋发展

本报讯(记者封翔)1月31日,区四套班子领导来到北京军区,与军区领导进行节前军政座谈。北京军区司令员张仕波,政治委员刘福连,参谋长王宁,副司令员黄汉标、张宝书、刘志刚等军区领导参加座谈会。

区委书记荣华首先介绍了石景山区2012年经济社会发展情况。记者了解到,全区2012年地区生产总值完成345亿元,同比增长7.7%,公共财政预算总收入完成56.1亿元,同比增长11%;公共财政预算收入首次突破25亿元。实现“全国双拥模范城”六连冠。荣华对北京军区在石景山经济社会建设中给予的大力支持表达了诚挚谢意,并表示将在“军地人才接力”方面给予更多的投入。

张仕波对石景山给北京军区建设所提供的支持表达了谢意。他说,军民鱼水情,国防建设离不开地方政府和广大居民的支持。石景山区经济社会发展形势喜人,北京军区今后将会对区域发展提供更多的、始终如一的支持。

2013年2月4日 星期一  
第10期(总第1181期)本期16版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

## 区四套班子领导与首钢总公司领导座谈交流

# 共话政企合作 共建美丽家园

本报讯(记者徐巍)1月30日,荣华、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导与首钢总公司领导开展座谈交流,双方互祝新春问候,共话政企合作情谊。

首钢总公司党委书记、董事长王青海代表首钢总公司对石景山区委区政府多年来对首钢的鼎力支持表示感谢。同时,王青海坦言,去年,首钢在发展中遇到了一些困难,今年,首钢将着力调整产品结构,努力提升钢铁业竞争力,打赢钢铁业“扭亏

增盈”攻坚战。同时,首钢将进一步落实好市委、市政府对首钢总的要求,健全领导协调机制,落实有关指导意见,研究有关政策,继续围绕与石景山区达成的“三共”方针,做好北京老厂区的开发利用工作。

区委书记荣华在讲话中也是开门见山地对首钢多年来的支持表示感谢,并介绍了石景山区近年来经济社会发展和城市基础设施建设的情况。她表示,今年,石景山区要按照党的十八大精神及市委、市政府的要求,继

续做好“四区”建设,抓好功能区发展,推进重大项目落地,着力做好民生服务工作和市政基础设施建设等方面的工作,推动石景山区科学发展。

首钢涉钢产业虽然搬迁了,但有很多首钢职工及其家属仍然居住在石景山。记者在座谈会上了解到,今年,我区将在一部分首钢小区开展老旧小区改造工程,使更多生活在石景山的居民享受到老旧小区改造带来的益处。据了解,老旧小区改造涵盖了平改坡工程、水、电、气、

热、通信、防水等老化设施设备的改造,抗震节能改造,景观、道路、照明设施改造等。节能改造后,房屋建筑的使用寿命至少延长10年,并按照8度烈度进行设防。另外,不但建筑外墙和屋面的保温性能增强,冬天室内的平均温度也可提高4~5摄氏度,而且夏季室外的热量不易进入,节能又省电。据部分已经改造完毕的老旧小区的居民反映,就冬天而言,改造后的房屋,室内温度的确比以往上升了3~4摄氏度。

## 区领导春节前夕 走访慰问干部群众

本报讯(记者杜雷 赵昂)2月1日,区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂分别带队,走访慰问了我区离退休老干部、基层社区干部群众、困难党员、劳动模范和困难职工,为他们送去了党和政府的温暖 and 祝福。区领导李文起、富大鹏、李艳陪同走访。

荣华先后来到区老领导王建国、臧中凯家中,祝两位老领导身体健康,万事如意。在苹果园街道莘四社区,荣华欣赏了社区志愿者编排的舞蹈,观看了首都道德模范赵书兵和苹果园街道的工作人员一行8人前往辽宁抚顺拜访“当代雷锋”郭明义时拍摄的短片。随后,荣华走访慰问了困难党员杨志昆、李德顺、李淑芬、困难职工李立红、劳动模范廉萍,送去了慰问金和慰问品。

夏林茂先后看望了区自来水公司劳动模范朱军盈和区市政市容委优秀共产党员柯军,了解了他们的工作和生活情况,同时希望他们在各自的工作岗位上再接再厉,再立新功。在区老领导张俊山和刘国泰家中,夏林茂介绍了石景山区日新月异的发展变化。随后,夏林茂走访慰问了古城路社区干部、老山街道困难职工武维奇和古城街道困难党员尹玉琴,为他们送上了节日的祝福。

### 区政协

## 慰问各民主党派 工商联 侨联

本报讯(记者张媛 通讯员李宗荣)1月31日,区政协主席岳德顺一行走访慰问了区各民主党派、工商联、侨联。岳德顺希望在新的一年里,各民主党派、工商联、侨联要把思想和行动统一到十八大精神上来,全面落实区委区政府的决策和部署,认真履行参政议政、民主监督等职责,继续发扬统一战线优良传统和作风,为推动我区科学发展作出更大的贡献。

区领导李文起、刘国庆、司尚国、刘建国一同慰问。

随后,区政协领导还走访慰问了八大处社区居委会及该社区的困难老党员,向他们送去了新春的祝福。

### 简讯

●1月31日,副区长李艳一行先后慰问了区科技馆楼内企业和留创园企业,并重点对区科技馆地下空间和一层科普中心进行了消防安全检查。 雪冰

## 走近雷锋 感受雷锋

本报讯(记者祁月)1月28日至30日,被评为首都道德模范的我区居民赵书兵和苹果园街道的工作人员一行8人,来到了辽宁抚顺,探访雷锋班和雷锋连队,感受雷锋生前的一段旅程;拜访“当代雷锋”郭明义,感悟雷锋精神的伟大,从而更加坚定学雷锋精神、做雷锋传人的信心和决心。



石景山代表团与郭明义(左二)和雷锋班的战士们座谈

## “京西电子市场杯”《石景山报》

# 2012年度十大新闻评选活动圆满结束

本报讯(记者岳星)1月31日,“京西电子市场杯”《石景山报》2012年度十大新闻评选活动颁奖仪式在京西电子市场举行。至此,“京西电子市场杯”《石景山报》2012年度十大新闻评选活动圆满结束。此次获奖的61位读者,全部由参选读者中随机选出的10名代表通过电脑抽奖方式产生。据悉,《石景山报》十大新闻评选活动已连续举办10年,已成为《石景山报》每年与读者互动的品牌活动。

据主办方介绍,此次“京西电子市场杯”《石景山报》2012年十大新闻评选活动由北京华信源

京西电子市场有限公司独家赞助。活动开始后,得到了广大热心读者的积极响应,截至1月11日,共收到书面、互联网、手机短信投票800余张。1月16日,本报组织有关人员对工作人员记录整理出的读者投票结果和20条候选新闻进行了讨论,并最终确定“100名身边榜样受表彰”等10条新闻入选《石景山报》2012年度十大新闻。这10条新闻集中反映了石景山区2012年在经济建设、城市建设、文化建设、社会建设和生态文明建设上所取得的丰硕成果,具有一定的典型性和标志性。为体现公开、公

平、公正原则,在抽奖活动中,主办方从参评的读者中随机选择了10名代表,于1月18日举行了抽奖仪式。

北京华信源京西电子市场有限公司董事长张春生说,非常高兴参与《石景山报》十大新闻评选活动。京西电子市场经过13年的发展,已成长为多种经济成分形式组成的现代企业。去年6月整体搬迁重装开业的京西电子市场,拥有12600平米建筑面积,经1200万元全新打造,是一个以电子产品专卖为龙头,涵盖餐饮、文化、办公场所、果蔬超市为一体的“文化、休闲、购物”的综合广场。

## 安全防范总结会 表彰社区“守护神”

本报讯(记者黄蕊 通讯员董学田)1月31日,我区召开第九届社区安全防范总结表彰会。会议对先进社区治保会、“十佳”社区民警、“十佳”社区巡防队员等单位和个人进行了表彰和奖励。

表彰会上,徐景臣等10位居民欣喜地从区领导手中接过了“石景山区2012年‘十佳’社区巡防队员荣誉证书”,喜悦、自豪的神情写满脸庞,全场爆发出雷鸣般的掌声。证书和掌声是对这些甘于奉献的社区治安“守护神”最好的肯定。

据区综治办介绍,在“安全社区”创建方面,我区成立了区、街、社区三级创建工作领导小组,建立了每日警情通报制度,有针对性地部署专群力量。在巩固和拓展“新居民互助服务站”、“社区社情恳谈会”等制度的基础上,不断培育新的服务品牌项目。通过开展居民喜闻乐见的活动,把尊老敬老、社会治安、计划生育等内容融入活动之中,使社区平安“小细胞”不断完善和发展,成为构筑全区大平安的基石。

## 首都文艺家来到身边

本报讯(记者吴丹)彩狮起舞,歌声绕梁,欢声笑语,掌声雷动。1月30日,市文联组织首都文艺家为我区居民带来了一场喜庆欢乐的文艺演出,利用多种表演形式向百姓宣传十八大精神,为群众献上了一场精彩的文化盛宴。

本场演出是市文联组织首都文艺家用文艺形式宣传贯彻十八大精神系列演出的第19场。京剧、杂技、相声、魔术……艺术家们精彩的演出让百姓真切感受到艺术的魅力,享受到首都文化发展的成果。